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Звіт відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради про виконання  Стратегії розвитку освіти 

Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки  за 2023 рік  

  

Стратегія розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затверджена рішенням 

дванадцятої сесії VІІІ скликання Коростенської міської ради від 23.12.2021 р. №731 (далі - Стратегія), визначає основні 

напрями та завдання розвитку освіти на період 2022-2026 років. Заходи, передбачені Стратегією, які потребують 

фінансування, фінансуються через Програму розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади. 

На виконання Стратегії, зважаючи на воєнний стан у країні, відділом освіти розроблено та затверджено наказом відділу 

освіти від 30.12.2022 року №138 План заходів на 2023 рік з реалізації Стратегії розвитку освіти Коростенської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки. 

За стратегічною ціллю “Формування ефективної мережі закладів освіти міської територіальної громади”  з метою 

формування ефективної мережі закладів освіти  громади, у зв’язку з низькою наповнюваністю класів та груп проведено 

заходи з оптимізації мережі відповідно до Стратегії: 

-проведено громадське обговорення проєкту  рішення про  припинення діяльності Новаківської гімназії та Новаківського 

ЗДО; 

-ліквідовано Новаківську гімназію та Новаківський заклад дошкільної освіти  

-організовано підвезення дітей з с.Новаки до Малозубівщинського і Хотинівського ліцеїв  та закладів дошкільної освіти; 

-змінено тип  та перейменовано  Кожухівський ліцей КМР на Кожухівську гімназію КМР; 

-у чотирьох ліцеях з 2023-2024 року не відкрито 10-і класи денної форми навчання (Сарновицький ліцей, Холосненський 

ліцей, КМЛ №3, КМЛ  №11); 
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-проведено аналіз кількісних показників дітей шкільного та дошкільного віку на території с.Бехи, визначено можливість 

наповнюваності класів Бехівської філії як низьку.  Учні Бехівської філії навчаються в опорному закладі - Васьковицькому 

ліцеї. Забезпечено підвезення дітей та педагогів; 

-внесено зміни до території обслуговування закладів освіти; 

-розроблено проєкт плану формування закладів профільної освіти; 

-проведено підготовчі заходи щодо зміни типів закладу. У 2023-2024 навчальному році в КМЛ №3, КМЛ №11, 

Сарновицькому ліцеї, Холосненському ліцеї не відкрито 10-і класи денної форми навчання; 

-з урахуванням демографічних показників у  2023  році Кожухівський ліцей КМР перейменовано в Кожухівську гімназію 

КМР  з пониженням ступеня; 

-запроваджено різні форми дошкільної освіти (соціально-педагогічний патронат, сімейна, індивідуальна тощо); 

-Житомирській ОВА надано інформацію та клопотання про оновлення ліцензій закладам освіти у зв’язку з перейменуванням 

та зміною типів закладів освіти.  

Стратегічна ціль 2. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці. Модернізація матеріально-

технічної бази та створення в закладах освіти громади освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

У звітному періоді тривала робота щодо створення сучасних, комфортних та безпечних умов для навчання 

підростаючого покоління: проведено поточні ремонти  приміщень закладів освіти та укриттів, проведено  заміну вікон, 

заміну освітлення на енергозберігаюче тощо.  

Відділом освіти придбано за кошти місцевого бюджету кабінети хімії, фізики, біології. Відкрито STEM-лабораторію в 

КМЛ №4. Закуплено 14 окулярів віртуальної реальності. Придбано мультимедійні панелі для організації навчання з 

використанням дистанційних технологій. 



 3 

Усі заклади освіти громади забезпечені  доступом до мережі Інтернет відповідно до вимог. У закладах освіти створені 

умови для безпечного використання мережі Інтернет,  в учасників освітнього процесу системно формуються навички 

безпечної поведінки в Інтернеті шляхом проведення тренінгів, практичних занять, бесід тощо. 

У закладах освіти постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна та профілактична робота  з питань вакцинації, 

профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань, збереження сексуального та  репродуктивного здоров’я молоді, 

протидії поширенню серед учнів звичок, небезпечних для їхнього фізичного та психічного здоров’я.Системно проводиться 

інформаційно-роз’яснювальна робота  щодо обізнаності здобувачів освіти та працівників закладів освіти з вимогами охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій та дотриманням їх.  

Відділом освіти здійснюється контроль створення в закладах освіти освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації.  

У закладах освіти  сформовані  та доведені до відома учасників освітнього процесу правила поведінки, які забезпечують 

дотримання етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод людини, забезпечується їх дотримання,  систематично 

проводиться  просвітницька  робота   серед учасників освітнього процесу за участі відповідних служб з метою виявлення 

ознак булінгу (цькування), мобінгу та запобігання їх проявам. 

У закладах освіти систематично проводяться інформаційні, освітні заходи, спрямовані на формування негативного 

ставлення учасників освітнього процесу до корупції,  розроблено та затверджено положення про академічну доброчесність, 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота, спрямована на дотримання академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу. 

Відділом освіти систематично  проводиться моніторинг шляхом аналізу інформації про критерії, правила і процедури 

оцінювання навчальних досягнень учнів, розміщеної на офіційних вебсайтах закладів освіти, щорічно проводиться 

моніторинг  управлінської діяльності керівників  закладів освіти щодо реалізації політики забезпечення якості освіти та 

освітньої діяльності. Здійснюється контроль за оприлюдненням інформації про діяльність закладів освіти на відкритих 

загальнодоступних ресурсах. Питання використання електронних ресурсів ЗЗСО розглядалося на колегії відділу освіти.  

Стратегічна ціль 3.Забезпечення в  закладах освіти безпечного, доступного та мотивуючого до навчання 

освітнього середовища. 
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Заплановані заходи з ремонту приміщень закладів освіти виконано  в межах кошторисних призначень.  

Проведено капітальний ремонт покрівлі Коростенського міського ліцею №10. Продовжено роботу щодо  забезпечення 

пожежної безпеки в закладах освіти. У 2023 році здійснено монтаж, пусконалагодження засобів охоронно-тривожної 

сигналізації та її обслуговування (“тривожні кнопки”) у всіх закладах освіти. 

У закладах освіти триває робота щодо створення освітнього середовища, яке мотивує здобувачів освіти до оволодіння 

ключовими компетентностями та наскрізним уміннями, ведення здорового способу життя,  триває робота щодо створення та 

використання простору інформаційної взаємодії та соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу  для  

індивідуальної, групової, проектної та іншої роботи. 

Стратегічна ціль 4. Створення в закладах освіти інклюзивного, розвивального освітнього середовища, 

універсального дизайну та розумного пристосування.  

Заходи виконано в межах кошторисних призначень.   У ЗЗСО та ЗДО з інклюзивними класами (групами) облаштовані 

ресурсні кімнати, у межах коштів державної субвенції закуповується  обладнання та матеріали відповідно до 

рекомендованого МОН України переліку. У ЗДО обладнані 5 ресурсних кімнат, у ЗЗСО  - 12 ресурсних кімнат.  

Під час поточного ремонту приміщення закладів освіти облаштовуються з урахуванням принципів універсального 

дизайну та розумного пристосування.  

У звітному періоді збільшено мережу інклюзивних класів та груп. У 21 закладі дошкільної освіти функціонує 43 

інклюзивні групи, в яких охоплено інклюзивним навчанням 77 дітей з особливими освітніми потребами. 19 закладів загальної 

середньої освіти організовують інклюзивне навчання в 96 класах для 133 дітей з особливими освітніми потребами.  

Відповідно до потреб у 9 групах спеціального призначення виховуються й отримують корекційні послуги 93 дитини з 

порушеннями мовлення та вадами зору. 

Кількість штатних одиниць спеціалістів асистента вчителя/вихователя, практичного-психолога приведено у відповідність до 

кількості дітей з ООП. Наявна потреба у збільшенні штатних одиниць вчителя-дефектолога,  вчителя-реабілітолога.  У 2023 

році в КМЛ №2 ім В.Сингаївського здійснено облаштування туалетних кімнат, дверних проходів, що забезпечують 

можливість проїзду візком. 
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Стратегічна ціль 5. Забезпечення безперервного професійного розвитку педагогічних працівників. 

У 2023 році завершили інтернатуру 3 педагоги, запроваджено інтернатуру для 8 педагогів ЗЗСО. Триває робота щодо 

вдосконалення надання психологічних послуг в закладах освіти, підвищення рівня поінформованості учасників освітнього 

процесу щодо можливості їх отримання. 

Педагоги закладів освіти долучаються до професійних конкурсів, посідають призові місця. За підсумками обласної 

виставки, 31 педагог отримав відзнаки КЗ «ЖОІППО» ЖОР, що становить 74% якості участі в конкурсі, на освітній 

платформі «Всеосвіта» розміщено 34 друкованих матеріали з практики роботи педагогів тощо. 

У звітному періоді забезпечено проходження періодичного медичного огляду 900  працівників закладів освіти. 

Запроваджені мотиваційні механізми для підтримки творчих, високопрофесійних педагогів.  Відзначення працівників, 

преміювання передбачено колективними договорами закладів освіти. Моральне та матеріальне стимулювання творчих, 

високопрофесійних педагогів проводиться на рівні закладів освіти, відділу освіти, громади тощо. У звітному періоді 

підвищили кваліфікацію на умовах регіонального замовлення за кошти місцевого бюджету 219 педагогів; за кошти 

державного бюджету - 107 педагогів; за кошти фізичних осіб - 63 педпрацівники. За сприяння відділу освіти в ЗЗСО 

обладнано персональними комп’ютерами 60 робочих місць учителя.  Станом на кінець  2023 року 87% педагогічних 

працівників  

забезпечені комп’ютерною технікою.  

Налагоджена інформаційна робота щодо сертифікації вчителів. У громаді 13 сертифікованих педагогів, двоє з них пройшли 

сертифікацію в 2023 році.  

У 2023 році атестаційною комісією відділу освіти прийнято 221 рішення щодо атестації 174 педагогічних працівників та 

47 керівних кадрів. Організовано юридичний семінар, наради керівників щодо атестації педагогів за новим положенням. 

Стратегічна ціль 6. Удосконалення системи національно-патріотичного виховання молоді шляхом застосування 

новітніх методик, залучення батьківської громадськості до виховного процесу.  
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У 2023 році  в закладах освіти тривала реалізація Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

урізноманітнювалися форми і методи національно-патріотичного виховання. Систематично проводилися заходи, присвячені 

героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України. Команди ЗЗСО - активні 

учасники і переможці обласних етапів  військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”).  На базі 15  закладів загальної 

середньої світи  було організовано 16 таборів організованого дозвілля, в яких охоплено 875 дітей.  В усіх ЗЗСО створено та 

діють волонтерські загони, проводяться благодійні акції на підтримку ЗСУ, налагоджена тісна співпраця з громадськими 

організаціями. До виховних заходів у закладах освіти долучаються представники військових частин.  

 Вихованці ЗЗСО брали активну участь і є переможцями у конкурсах, виставках, турнірах, фестивалях національно-

патріотичного спрямування, забезпечується участь переможців у обласних та всеукраїнських етапах. 

Стратегічна ціль 7. Розбудова системи здорового та безпечного харчування, формування культури харчування та 

правильних  харчових звичок. 

З метою модернізації та осучаснення матеріально-технічної бази закладів освіти, в тому числі харчоблоків та їдалень, у 

2023 році відділом освіти придбано за кошти місцевого бюджету:  

-  обладнання для їдалень закладів загальної середньої освіти (плити електричні, м’ясорубки, електросковороди, 

холодильники, морозильні камери, водонагрівачі); 

- електрообладнання для закладів дошкільної освіти (водонагрівачі, пральні машини, праски, блендери, ваги електронні); 

- сковорідки, форми силіконові, чайники, рушники для закладів дошкільної освіти. 

Триває робота щодо впровадження на харчоблоках закладів освіти постійно діючих процедур, заснованих на принципах 

системи НАССР. 

У 2023 році проведено наради директорів з питань організації харчування, дотримання вимог діючих санітарних 

регламентів  на  харчоблоках закладів освіти, проведено колегію відділу освіти з вищезазначеного питання. 

У 2023 році безоплатним гарячим харчуванням охоплені учні з числа осіб , потерпілих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи за кошти державного бюджету; учні  1-11 класів ЗЗСО сільської місцевості, учні з числа ВПО - за кошти 

місцевого бюджету. 50% оплати та безоплатне харчування забезпечено в ЗДО  дітям пільгових категорій. 
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Постійно здійснюється контроль за забезпеченням  якісним харчуванням та якісною питною водою дітей у за 

кладах дошкільної освіти. Триває системна робота щодо створення та покращення умов для здорового харчування. 

Розроблено, погоджено Держпродспоживслужбою та впроваджується в ЗДО  сезонне меню, у ЗЗСО організаторами 

харчування використовуються оновлені рецептурні збірники.  

Заклади освіти активізували роботу щодо формування культури харчування та правильних харчових звичок серед 

учасників освітнього процесу,  поширення  інформації, що мотивує до здорового харчування.  

Стратегічна ціль 8. Організація підвезення учнів та педагогічних працівників до закладів освіти і у зворотному 

напрямку.  

У 2023 році відділом освіти придбано 2 шкільні автобуси та 2 мікроавтобуси за кошти місцевого та   державного 

бюджетів. 

 Підвезення шкільними автобусами здійснювалося до  5 закладів загальної середньої освіти  з 20 населених пунктів. У 

звітному періоді організовано підвезення 537 учнів та  86 педагогічних працівників до закладів освіти та у зворотному 

напрямку. 

  Не виконано, відтерміновано у зв’язку з воєнним станом: 

Будівництво місць постійної стоянки транспортних засобів:  

- гараж для зберігання автобусів Грозинського ліцею КМР;  

- гараж для зберігання  автобусів на території Хотинівського ліцею КМР . 

Стратегічна ціль 9. Забезпечення фінансово-господарської автономії закладів освіти  

Надано фінансова автономія, перейменовано та затверджено статути в новій редакції  Коростенського міського ліцею №9  

Житомирської області та   Коростенського міського ліцею №2 ім.В.Сингаївського Житомирської області. 
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Не виконано, відтерміновано у зв’язку з воєнним станом та демографічними показниками заходи: 

1.Виведення 1 класів до приміщень закладів загальної середньої освіти (ЗДО№8,11,14) через відсутність приміщень у ЗЗСО 

для розміщення перших класів, які базуються в приміщеннях закладів дошкільної освіти №8,11,14. 

2.Ліквідація Сарновицького ліцею Коростенської міської ради.  (Підготовлено проєкт рішення про  зміну типу закладу освіти 

з пониженням ступеня. 

3.Створення спеціального закладу дошкільної освіти відповідно до потреб населення на базі ДНЗ №21. 

 4.Прийняття рішення про надання фінансової автономії ЗЗСО сільської місцевості та затвердження статутів у новій редакції  

5.Прийняття рішення про надання фінансової автономії та перейменування ЗЗСО міської місцевості: ЗОШ №1, ЗОШ №3, 

міської гімназії, ЗОШ №5, міського ліцею, міської гімназії №7, ЗОШ №8, міського колегіуму, НВК №12, ЗОШ №13 у міські 

ліцеї та затвердження статутів у новій редакції 

6.Прийняття рішення про надання фінансової автономії Коростенському міському ліцею №11 та затвердження статуту у 

новій редакції 

 

Додаток. Виконання заходів Стратегії розвитку освіти Коростенської МТГ на 2022-2026 роки за 2023 рік 
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Виконання заходів Стратегії розвитку освіти Коростенської МТГ на 2022-2026 роки за 2023 рік   
 

№ з/п Зміст заходів Строк 

викона

ння 

Виконавці Річний 

обсяг 

фінансуван

ня, тис. грн 

Фактично 

фінансова

но 

у звітному 

періоді, 

тис. грн 

Відсото

к 

викона

ння 

заходу, 

% 

Інформація про виконання або причини невиконання 

заходу 

 1.Стратегічна ціль. Формування ефективної мережі закладів освіти міської територіальної громади 

1.1. Організація громадського  обговорення  

проєкту рішення про припинення 

діяльності Бехівської філії Васьковицького 

ліцею КМР 

2022 Виконавчи

й комітет   

Не 

потребує  

  Виконано. Проаналізовано кількісні показники дітей 

шкільного та дошкільного віку на території с.Бехи, 

визначено можливу наповнюваність класів   Бехівської філії 

Васьковицького ліцею КМР 

1.2. Ліквідація Бехівської філії Васьковицького 

ліцею КМР 

2022-

2023 

Міська 

рада  

 Не 

потребує  

  Не виконано.  Перенесено  у зв’язку з воєнним станом 

 1.3.  Організація громадського обговорення  

проєкту рішення про припинення 

діяльності Дідковицької філії 

Васьковицького  ліцею Коростенської 

міської ради 

2022-

2023 

Виконавчи

й комітет  

Не 

потребує  

  Не виконано.  Перенесено  у зв’язку з воєнним станом 

1.4.  Ліквідація Дідковицької філії 

Васьковицького ліцею Коростенської 

міської ради 

2022-

2023 

Міська 

рада 

Не 

потребує  

   Не виконано.  Перенесено  у зв’язку з воєнним станом 

1.7  Організація громадського обговорення  

проєкту рішення про припинення 

діяльності Сарновицького  ліцею 

Коростенської міської ради 

2022-

2023 

 

Виконавчи

й комітет  

Не 

потребує  

   Не виконано. Підготовлено проєкт рішення про  зміну типу 

закладу освіти з пониженням ступеня 

1.8.  Ліквідація Сарновицького ліцею 

Коростенської міської ради 

2022-

2023 

Міська 

рада 

    Не виконано. Підготовлено проєкт рішення про  зміну типу 

закладу освіти з пониженням ступеня 
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1.9. Організація  громадського обговорення  

проєкту рішення міської ради про 

припинення діяльності Новаківської 

гімназії Коростенської міської ради 

 2022-

2023  

Виконавчи

й комітет, 

відділ 

освіти 

Не 

потребує 

  Виконано у межах приведення мережі закладів загальної 

середньої освіти у відповідність з урахуванням 

демографічних показників  

1.10  Ліквідація Новаківської гімназії 

Коростенської міської ради 

 2022- 

2023 

 Міська 

рада   

Не 

потребує 

  Виконано у межах приведення мережі закладів загальної 

середньої освіти у відповідність з урахуванням 

демографічних показників  

1.11.  Підготовка та внесення змін до   рішення 

ВК КМР   про територію обслуговування 

закладів загальної середньої освіти у 

зв’язку з ліквідацією  закладів загальної 

середньої освіти. 

Щорічн

о, за 

потреби  

Виконавчи

й комітет, 

відділ 

освіти 

Не 

потребує 

  Виконано у межах приведення мережі закладів загальної 

середньої освіти у відповідність з урахуванням 

демографічних показників  

1.12.  Порушення клопотання перед обласною 

державною адміністрацією щодо внесення 

змін до ліцензій закладів загальної 

середньої освіти у зв’язку з 

перейменуванням та зміною типів 

закладів освіти 

2022-

2023 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує 

  Виконано. Житомирській ОВА надано інформацію та 

клопотання про оновлення ліцензій закладам освіти у 

зв’язку з перейменуванням та зміною типів закладів освіти  

1.13.  Проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед батьків та 

громадськості міської територіальної 

громади щодо підготовки до реорганізації 

закладів загальної середньої освіти у 

зв’язку зі зміною типів закладів 

відповідно до чинного законодавства 

2022-

2026 

Виконавчи

й комітет 

Коростенсь

кої міської 

ради 

Не 

потребує  

   Щорічно системно проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота щодо  реформування системи освіти 

України, в тому числі в громаді  

1.14.  Розроблення та затвердження плану 

формування закладів профільної освіти 

2022-

2024 

Міська рада 

, відділ 

освіти 

Не 

потребує  

  Розроблено проєкт плану формування закладів профільної 

освіти 

1.15.  Обговорення проєктів рішень щодо зміни 

типів закладів загальної середньої освіти 

Коростенської  міської територіальної 

громади та організації діяльності як 

окремих юридичних осіб початкових шкіл, 

гімназій та ліцеїв з 01.09.2027 року 

2022-

2026 

Виконавчи

й комітет 

Коростенсь

кої міської 

ради 

Не 

потребує  

  Підготовлено проєкт рішення про  затвердження Плану 

трансформації мережі закладів освіти Коростенської МТГ 
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відповідно до чинного законодавства  

1.16.  Підготовчі заходи щодо зміни типу  

закладів загальної середньої освіти та 

створення  з 01.09.2027 року ліцеїв з 

початковою школою та гімназією  

2022-

2026 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

   Розроблено проєкт плану формування закладів профільної 

освіти 

1.17  Підготовчі заходи щодо зміни типу  

закладів загальної середньої освіти та 

створення  з 01.09.2027 року  гімназій з 

початковою школою: 

2022-

2026 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

   Розроблено проєкт плану формування закладів профільної 

освіти 

1.18 1.17.3.Коростенська міська гімназія №3 на 

базі КМЛ №3 

 

2022-

2026 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

   Проведено підготовчі заходи щодо зміни типу закладу. У 

2023-2024 навчальному році в КМЛ №3 не відкрито 10-і 

класи денної форми навчання. 

1.19  1.17.10. Кожухівська гімназія 

Коростенської міської ради 

2022-

2026 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

  У межах приведення мережі закладів загальної середньої 

освіти у відповідність з урахуванням демографічних 

показників у  2023  році Кожухівський ліцей КМР 

перейменовано в Кожухівську гімназію з пониженням 

ступеня  

1.20 1.17.12. Холосненська гімназія КМР; 

 

2022-

2026 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

  Проведено  підготовчі заходи щодо зміни типу закладу. У 

2023-2024 навчальному році в Холосненському ліцеї КМР  

не відкрито 10-і класи денної форми навчання. 

1.21   Приведення мережі груп закладів 

дошкільної освіти у відповідність з 

урахуванням демографічних показників та 

шляхом виведення 1 класів до приміщень 

закладів загальної середньої освіти 

(ЗДО№8,11,14) 

2022-

2023 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

  Не виконано через відсутність приміщень у ЗЗСО для 

розміщення перших класів, які базуються в приміщеннях 

закладів дошкільної освіти №8,11,14 

1.22  Створення спеціального закладу 

дошкільної освіти відповідно до потреб 

населення на базі ДНЗ №21 

2023 Міська 

рада  

   Не виконано.  Перенесено  у зв’язку з воєнним станом 

1.23  Розширення мережі центрів розвитку 

дитини на базі ЗДО №8 

2023 Міська 

рада 

   Не виконано.  Перенесено  у зв’язку з воєнним станом та 

демографічними показниками 
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1.24  Відкриття у закладах дошкільної освіти 

груп короткотривалого перебування (за 

потреби) 

2022-

2023 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

  Не виникало потреби 

1.25  Запровадження різних форм дошкільної 

освіти (соціально-педагогічний патронат, 

сімейна, індивідуальна тощо) 

2022-

2023 

Відділ 

освіти 

Не 

потребує  

  Виконано. У закладах дошкільної освіти використовуються 

різні форми освіти відповідно до законодавства 

2 Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці. Модернізація матеріально-технічної бази та створення в закладах освіти  

громади освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

2.1.  Придбання меблів, модулів для кабінетів і 

груп закладів освіти  

 

2022-

2026  

 

Відділ освіти, 

керівники 
закладів 

освіти 

   Виконано в межах кошторисних призначень.  Триває робота 

щодо створення сучасних, комфортних та безпечних умов 

для навчання підростаючого покоління. 

2.2.  Оснащення закладів освіти сучасними 

навчальними комп’ютерними 

комплексами та мультимедійними  

системами й програмами для підтримки 

освітнього процесу, бібліотечної справи та 

управлінської діяльності 

2022-

2026  

 

Відділ освіти, 
керівники 

закладів 

освіти 

    Виконано в межах кошторисних призначень. Триває робота 

щодо створення сучасних, комфортних та безпечних умов 

для навчання підростаючого покоління. 

2.3.  Оснащення кабінетів профільного 

навчання,  придбання STEM-лабораторій  

 

2022-

2026  

Відділ освіти, 
керівники 

закладів 

освіти 

   Триває робота щодо створення сучасних, комфортних та 

безпечних умов для навчання підростаючого покоління.  

Відділом освіти придбано за кошти місцевого бюджету 

кабінети хімії, фізики, біології. Відкрито STEM-лабораторію 

в КМЛ №4. Закуплено 14 окулярів віртуальної реальності. 

2.4.  Придбання сучасного дидактичного та 

ігрового матеріалів для закладів освіти  

 

2022-

2026  

Відділ освіти, 

керівники 
закладів 

освіти 

   Виконано в межах кошторисних призначень.  Триває робота 

щодо створення сучасних, комфортних та безпечних умов 

для навчання підростаючого покоління. 

2.5.  Придбання сучасного спортивного 

інвентарю та обладнання для спортивних 

залів закладів освіти  

 

2022-

2026  

Відділ освіти, 

керівники 
закладів 

освіти 

   Виконано в межах кошторисних призначень та за рахунок 

залучення благодійної допомоги і позабюджетних коштів. 

Триває робота щодо створення сучасних, комфортних та 

безпечних умов для навчання підростаючого покоління. 

2.6.  Модернізація ігрових і спортивних 

майданчиків закладів освіти  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

   Виконано  за рахунок залучення благодійної допомоги і 

позабюджетних коштів. 
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закладів 

освіти 

2.7.  Придбання сучасних засобів навчання для 

закладів освіти  

 

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

   Придбано мультимедійні панелі для організації навчання  з 

використанням дистанційних технологій. Триває робота 

щодо створення сучасних, комфортних та безпечних умов 

для навчання підростаючого покоління. 

2.8. Облаштування території закладів освіти 

огорожею, парканом. 

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

   Не виконано.  Перенесено  у зв’язку з воєнним станом 

2.9. Сприяння закладам освіти щодо 

забезпечення комфортного повітряно-

теплового режиму, належного освітлення, 

облаштування туалетних кімнат тощо.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

   Триває робота щодо створення сучасних, комфортних та 

безпечних умов для навчання підростаючого покоління: 

заміна вікон, заміна освітлення на енергозберігаюче тощо. 

2.10.  Забезпечення широкосмугового доступу 

до  Інтернету для закладів освіти 

(швидкістю не нижче 100Мбіт/с і 

локальною мережею відповідно до 

рекомендацій Мінцифри) та підтримання 

його в актуальному стані  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

    Виконано. Усі заклади освіти громади забезпечені  

доступом до мережі Інтернет відповідно до вимог.  

2.11.  Інформування учасників освітнього 

процесу з питань вакцинації, профілактики 

інфекційних та неінфекційних 

захворювань, збереження сексуального та 

репродуктивного здоров’я молоді, 

протидії поширенню серед учнів звичок, 

небезпечних для їхнього фізичного та 

психічного здоров’я.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує  

  Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна та 

профілактична робота  з  

питань вакцинації, профілактики інфекційних та 

неінфекційних захворювань, збереження сексуального та  

репродуктивного здоров’я молоді, протидії поширенню 

серед учнів звичок, небезпечних для їхнього фізичного та 

психічного здоров’я. 

2.12. Удосконалення системної роботи щодо 

обізнаності здобувачів освіти та 

працівників закладів освіти з вимогами 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує  

   Системно проводиться інформаційно-роз’яснювальна 

робота  щодо обізнаності  

здобувачів освіти та працівників закладів освіти з вимогами 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, 
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пожежної безпеки, правилами поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій та 

дотриманням їх.  

правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій та 

дотриманням їх.  

2.13.  Контроль та моніторинг створення в 

закладах освіти освітнього середовища, 

вільного від будь-яких форм  

насильства та дискримінації 

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  Систематично з дійснюється контроль створення в закладах 

освіти освітнього середовища, вільного від будь-яких форм  

насильства та дискримінації 

2.14.  Сприяння формуванню та дотриманню в 

закладах освіти правил поведінки 

учасників освітнього процесу,  

які забезпечують дотримання етичних 

норм, повагу до гідності, прав і свобод 

людини.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  У закладах освіти  сформовані  та доведені до відома 

учасників освітнього процесу правила поведінки, які 

забезпечують дотримання етичних норм, повагу до гідності, 

прав і свобод людини, забезпечується їх дотримання. 

2.15.  Координація дій щодо створення у 

закладах освіти умов для безпечного 

використання мережі Інтернет,  

формування в учасників освітнього 

процесу навичок безпечної поведінки в 

Інтернеті  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  У закладах освіти створені умови для безпечного 

використання мережі Інтернет,  в учасників освітнього 

процесу системно формуються навички безпечної поведінки 

в Інтернеті шляхом проведення тренінгів, практичних 

занять, бесід тощо.  

2.16.  Сприяння проведенню навчання, 

просвітницької роботи за участі 

відповідних служб/органів/ організацій 

для учасників освітнього процесу з метою 

виявлення ознак булінгу (цькування), 

мобінгу та запобігання їх проявам  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

   У закладах освіти систематично проводиться  

просвітницька  робота   серед учасників освітнього процесу 

за участі відповідних служб з метою виявлення ознак 

булінгу (цькування), мобінгу та запобігання їх проявам 

2.17.  Сприяння проведенню у закладах освіти  

інформаційних, освітніх заходів, 

спрямованих на формування негативного 

ставлення учасників освітнього процесу до 

корупції 

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  У закладах освіти систематично проводяться інформаційні, 

освітні заходи, спрямовані на формування негативного 

ставлення учасників освітнього процесу до корупції 

2.18.  Сприяння проведенню в закладах освіти 

заходів, спрямованих на дотримання 

академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  У закладах освіти розроблено та затверджено положення 

про академічну доброчесність.  Проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота , спрямована на дотримання 

академічної доброчесності учасниками освітнього процесу. 
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2.19.  Проведення моніторингу щодо 

інформування закладами освіти учасників 

освітнього процесу про критерії, правила і 

процедури оцінювання навчальних 

досягнень учнів  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  Систематично  проводиться моніторинг шляхом аналізу 

інформації про критерії, правила і процедури оцінювання 

навчальних досягнень учнів, розміщеної на офіційних 

вебсайтах закладів освіти 

2.21.  Проведення моніторингу управлінської 

діяльності керівних працівників закладів 

освіти щодо реалізації політики 

забезпечення якості освіти та освітньої 

діяльності закладу. 

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  Моніторинг  управлінської діяльності керівників  закладів 

освіти щодо реалізації  

політики забезпечення якості освіти та освітньої діяльності 

заклад проводиться щорічно. 

2.22.  Сприяння формуванню в закладах освіти 

відносин довіри, прозорості, дотримання 

етичних норм.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

   У закладах освіти триває формування  відносин  

довіри, прозорості, дотримання етичних норм. 

2.23.  Здійснення контролю за оприлюдненням 

інформації  

про діяльність закладів освіти на 

відкритих загальнодоступних ресурсах  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

Не 

потребує 

  Здійснюється контроль за оприлюдненням інформації про 

діяльність закладів освіти на відкритих загальнодоступних 

ресурсах. Питання використання електронних ресурсів 

ЗЗСО розглядалося на колегії відділу освіти.  

3 Забезпечення в  закладах освіти безпечного, доступного та мотивуючого до навчання освітнього середовища  

3.1.  Добудова спортивної зали в КМЛ №11. 2022-

2026  

Виконавчи

й комітет  

   Відтерміновано   у зв’язку з воєнним станом 

3.2.  Добудова приміщення (басейн) ДНЗ №11 

відповідно до сучасних потреб і запитів 

громадян  

2022-

2026  

Виконавчи

й комітет 

   Відтерміновано   у зв’язку з воєнним станом 

3.3.  Проведення капітальних ремонтів закладів 

освіти громади:  

- покрівлі КМК, їдальні НВК №2;  

- фасаду ДНЗ №8,15, КМЛ №11  

2022-

2026  

Виконавчи

й комітет, 

керівники 

закладів 

освіти  

   Проведено капітальний ремонт покрівлі Коростенського 

міського ліцею №10 

3.4.  Проведення поточних ремонтів закладів 

освіти громади:  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Проведено поточні ремонти приміщень  
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- огорожі ДНЗ №1,11,12,13,16,20, ЦРД 

№17, ЗОШ №3, КМЛ, НВК №12;  

- пральні ДНЗ №1,6,16,20, ЦРД №17;  

- приміщень закладів освіти 

3.5.  Здійснення заходів з енергозбереження:  

- утеплення фасаду ЦРД №17;  

- проведення ремонтів внутрішніх систем 

теплопостачання, водопостачання, 

освітлення в закладах освіти громади  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Виконано в межах кошторисних призначень  

3.6.  Здійснення заходів з пожежної безпеки:  

- встановлення пожежної сигналізації в 

закладах освіти громади;  

- проведення просочення вогнетривким 

розчином дерев’яних конструкцій у 

закладах освіти громади 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Продовження роботи щодо  забезпечення пожежної безпеки 

в закладах освіти. У 2023 році здійснено монтаж, 

пусконалагодження засобів охоронно-тривожної 

сигналізації та її обслуговування (“тривожні кнопки”) у всіх 

закладах освіти. 

3.7.  Проведення ремонту покриття територій 

закладів освіти громади 

2022-

2026 

Відділ 

освіти  

   Відтерміновано   у зв’язку з воєнним станом 

3.8.  Сприяння створенню в закладах освіти 

освітнього середовища, яке мотивує 

здобувачів освіти до оволодіння 

ключовими компетентностями та 

наскрізним уміннями, ведення здорового 

способу життя  

2022-

2026 

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

  У закладах освіти триває робота щодо створення освітнього 

середовища, яке мотивує здобувачів освіти до оволодіння 

ключовими компетентностями та наскрізним уміннями, 

ведення здорового способу життя 

3.9.  Сприяння створенню та використанню в 

закладах освіти простору інформаційної 

взаємодії та соціально- культурної 

комунікації учасників освітнього процесу 

(бібліотека, інформаційно-ресурсний 

центр тощо) для  індивідуальної, групової, 

проектної та іншої роботи 

2022-

2026 

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

   У закладах освіти  триває робота щодо створення та 

використання простору інформаційної взаємодії та 

соціально- культурної комунікації учасників освітнього 

процесу  для  індивідуальної, групової, проектної та іншої 

роботи 

4. Створення в закладах освіти інклюзивного, розвивального освітнього середовища, універсального дизайну та розумного пристосування  

4.1.  Забезпечення безбар’єрного доступу до 

будівель та приміщень закладів освіти 

(облаштування пандусів, туалетних 

2022-

2026  

 

Відділ 

освіти  

   У 2023 році в КМЛ №2 ім В.Сингаївського здійснено 

облаштування туалетних кімнат, дверних проходів, що 

забезпечують можливість проїзду візком. 
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кімнат, дверних проходів, що 

забезпечують можливість проїзду візком); 

 

4.2.  Матеріально-технічне та навчально-

методичне забезпечення:  

- облаштування ресурсних кімнат;  

- забезпечення закладів освіти з 

інклюзивними  класами (групами) 

необхідними навчально-методичними, 

дидактичними матеріалами,  

комп’ютерною та оргтехнікою, 

індивідуальними засобами навчання 

2022-

2026  

 

Відділ 

освіти  

   Виконано в межах кошторисних призначень.   У ЗЗСО та 

ЗДО з інклюзивними класами (групами) облаштовані 

ресурсні кімнати, у межах коштів державної субвенції 

закуповується  обладнання та матеріали відповідно до 

рекомендованого МОН України переліку. У ЗДО обладнані 

5 ресурсних кімнат, у ЗЗСО  - 12 ресурсних кімнат.   

4.3.  Облаштування приміщень закладів освіти 

з урахуванням принципів універсального 

дизайну та розумного пристосування  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Виконано в межах кошторисних призначень. Під час 

поточного ремонту приміщення закладів освіти 

облаштовуються з урахуванням принципів універсального 

дизайну та розумного пристосування.  

4.4.  Збільшення мережі класів (груп) для 

навчання та виховання дітей з особливими 

освітніми потребами  

 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Збільшено мережу інклюзивних класів та груп. У 21 закладі 

дошкільної освіти функціонує 43 інклюзивні групи, в яких 

охоплено інклюзивним навчанням 77 дітей з особливими 

освітніми потребами. 19 закладів загальної середньої освіти 

організовують інклюзивне навчання в 96 класах для 133 

дітей з особливими освітніми потребами.  

 4.5. Розширення мережі груп 

компенсуючого типу (відкриття груп для 

дітей із ЗПР, РАС)  

 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Відповідно до потреб у 9 групах спеціального призначення 

виховуються й отримують корекційні послуги 93 дитини з 

порушеннями мовлення та вадами зору. 

 4.6. Моніторинг та приведення у 

відповідність кількості штатних одиниць 

спеціалістів до кількості дітей з ООП,  

що обслуговуються, а саме: асистента 

вчителя/ вихователя, вчителя-дефектолога  

(сурдопедагога, тифлопедагога, 

олігофренопедагога), вчителя-логопеда, 

практичного психолога, вчителя- 

реабілітолога 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Кількість штатних одиниць спеціалістів асистента вчителя/ 

вихователя, практичного-психолога приведено у 

відповідність до кількості дітей з ООП. Наявна потреба у 

збільшенні штатних одиниць вчителя-дефектолога,  

вчителя-реабілітолога. 



 18 

5 Забезпечення безперервного професійного розвитку педагогічних працівників 

5.1.  Запровадження педагогічної інтернатури 

та наставництва для педагогічних 

працівників відповідно до чинного  

законодавства та нормативно-правових 

актів (за потреби)  

2022-

2026  

Відділ 

освіти, 

керівники 

закладів 

освіти  

   У 2023 році завершили інтернатуру 3 педагоги, 

запроваджено інтернатуру для 8 педагогів ЗЗСО 

5.2.  Сприяння розвитку та вдосконаленню  

психологічних послуг у закладах загальної 

середньої освіти, підвищенню рівня 

поінформованості учасників  

освітнього процесу, в тому числі 

педагогічних працівників, щодо 

можливості їх отримання.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

  Триває робота щодо вдосконалення надання психологічних 

послуг в закладах освіти, підвищення рівня 

поінформованості учасників освітнього процесу щодо 

можливості їх отримання 

5.3.  Координація заходів щодо участі 

педагогічних працівників у конкурсах, 

виставках професійної майстерності  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

  Педагоги  закладів освіти долучаються до професійних 

конкурсів, посідають призові місця. За підсумками обласної 

виставки, 31 педагог отримав відзнаки КЗ «ЖОІППО» ЖОР, 

що становить 74% якості участі в конкурсі, на освітній 

платформі «Всеосвіта» розміщено 34 друкованих матеріали 

з практики роботи педагогів тощо. 

5.4.  Забезпечення спільно з органами охорони 

здоров’я проходження періодичного 

медичного огляду педагогічних 

працівників  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Забезпечено проходження періодичного медичного огляду  

900  працівників закладів освіти 

5.5.  Запровадження мотиваційних механізмів 

для підтримки творчих, 

високопрофесійних педагогів  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Відзначення працівників, преміювання передбачено 

колективними договорами закладів освіти.Моральне та 

матеріальне стимулювання творчих, високопрофесійних 

педагогів проводиться на рівні закладів освіти, відділу 

освіти, громади тощо.       

5.6.  Координація заходів щодо проходження 

курсів підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

    У звітному періоді підвищили кваліфікацію на умовах 

регіонального замовлення за кошти місцевого бюджету - 

219 педагогів; за кошти державного бюджету - 107 

педагогів; за кошти фізичних осіб - 63 педпрацівники. 

5.7.  Сприяння створенню в закладах освіти 

персональних робочих місць для 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   За сприяння відділу освіти в ЗЗСО обладнано ПК 60 

робочих місць учителя.  Станом на кінець  2023 року 87% 
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педагогічних працівників та 

облаштуванню місць відпочинку для  

учасників освітнього процесу  

педагогічних працівників забезпечені комп’ютерною 

технікою.  

5.8.  Сприяння сертифікації педагогічних 

працівників  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Налагоджена інформаційна робота щодо сертифікації 

вчителів. У громаді 13 сертифікованих педагогів, двоє з них 

пройшли сертифікацію в 2023 році.  

5.9.  Організація роботи щодо атестації 

педагогічних працівників 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   У 2023 році атестаційною комісією відділу освіти прийнято 

221 рішення щодо атестації 174 педагогічних працівників та 

47 керівних кадрів. Організовано юридичний семінар, 

наради керівників щодо атестації педагогів за новим 

положенням. 

6 Удосконалення системи національно-патріотичного виховання молоді шляхом застосування новітніх методик, залучення батьківської  

громадськості до виховного процесу  

6.1.  Реалізація Стратегії національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, 

урізноманітнення форм і методів 

національно-патріотичного виховання, 

організація проведення таборів, вишколів, 

зборів для дітей.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

  У закладах загальної середньої освіти систематично 

проводилися заходи, присвячені героїчним подвигам 

українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і 

незалежність України. Команди ЗЗСО - активні учасники і 

переможці обласних етапів  військово-патріотичної гри 

“Сокіл” (“Джура”).  На базі 15  закладів загальної середньої 

світи  було організовано 16 таборів організованого дозвілля, 

в яких охоплено 875 дітей. 

6.2.  Налагодження співпраці з громадськими 

організаціями, військовими частинами з 

питань національно-патріотичного  

виховання учнівської молоді  

 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

  В усіх ЗЗСО створено та діють волонтерські загони, 

проводяться благодійні акції на підтримку ЗСУ, 

налагоджена тісна співпраця з громадськими організаціями. 

До виховних заходів у закладах освіти долучаються 

представники військових частин.  

6.3.  Проведення в територіальній громаді 

патріотичних фестивалів, конкурсів та 

забезпечення участі переможців у  

обласних та всеукраїнських етапах. 

 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

     Вихованці ЗЗСО брали активну участь і є переможцями у 

конкурсах, виставках, турнірах, фестивалях національно-

патріотичного спрямування, забезпечується участь 

переможців у обласних та всеукраїнських етапах. 

7 Розбудова системи здорового та безпечного харчування, формування культури харчування та правильних  харчових звичок.  
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7.1.  Проведення ремонтів приміщень 

харчоблоків закладів освіти відповідно до 

вимог чинного законодавства  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

    

7.2.  Забезпечення харчоблоків закладів освіти 

сучасним обладнанням (достатньою 

кількістю холодильного та технологічного 

обладнання, кухонного та столового 

посуду, розроблювального інвентарю), що 

створює безпечні умови організації 

харчування  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   У 2023 році відділом освіти придбано за кошти місцевого 

бюджету: обладнання для їдалень ЗЗСО  (плити 

електричні, м’ясорубки, електросковороди, холодильники, 

морозильні камери, водонагрівачі); електрообладнання для 

ЗДО (водонагрівачі, пральні машини, праски, блендери, 

ваги електронні); сковорідки, форми силіконові, чайники, 

рушники для ЗДО. 

7.3.  Запровадження на харчоблоках закладів 

освіти постійно діючих процедур, 

заснованих на принципах системи НАССР  

2022-

2026 

Відділ 

освіти  

   Триває робота щодо впровадження на харчоблоках закладів 

освіти постійно діючих процедур, заснованих на принципах 

системи НАССР 

7.4.  Організація та проведення нарад, 

семінарів, тренінгів з питань організації 

харчування дітей, дотримання вимог 

діючих санітарних норм та правил на 

харчоблоках закладів освіти, поширення 

новітнього досвіду роботи у сфері 

харчування дітей 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   У 2023 році проведено наради директорів з питань 

організації харчування, дотримання вимог діючих 

санітарних регламентів  на  

харчоблоках закладів освіти, проведено колегію відділу 

освіти з вищезазначеного питання. 

7.5.  Забезпечення якісною питаною водою та 

якісним безкоштовним гарячим 

харчуванням здобувачів освіти  

пільгових категорій 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   У 2023 році безоплатним гарячим харчуванням охоплені 

учні з числа осіб , потерпілих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи за кошти державного бюджету; учні  1-11 класів 

ЗЗСО сільської місцевості, учні з числа ВПО - за кошти 

місцевого бюджету. 50% оплати та безоплатне харчування 

забезпечено в ЗДО  дітям пільгових категорій. 

7.6.  Забезпечення якісним харчуванням та 

якісною питною водою дітей у закладах 

дошкільної освіти 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

   Постійно здійснюється контроль за забезпеченням  якісним 

харчуванням та якісною питною водою дітей у закладах 

дошкільної освіти 

7.7.  Впровадження в закладах освіти 

оновлених та затверджених технологій 

приготування страв, рецептурних 

збірників 

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

  Розроблено, погоджено Держпродспоживслужбою та 

впроваджується в ЗДО  сезонне меню, у ЗЗСО 

організаторами харчування використовуються оновлені 

рецептурні збірники.  

7.8.  Сприяння створенню у закладах освіти 2022- Відділ Не   У закладах освіти  триває системна робота щодо створення 



 21 

умов для здорового харчування  2026  

 

освіти, 

директори 

закладів 

освіти 

потребує та покращення умов для здорового харчування 

7.9. Комунікаційна підтримка та 

популяризація формування культури 

харчування та правильних харчових 

звичок шляхом зміни поведінки учасників 

освітнього процесу за допомогою 

поширення інформації, що мотивує до 

здорового харчування.  

2022-

2026  

Відділ 

освіти  

Не 

потребує 

  Заклади освіти активізували роботу щодо формування 

культури харчування та правильних харчових звичок серед 

учасників освітнього процесу,  поширення  інформації, що 

мотивує до здорового харчування.  

8 Організація підвезення учнів та педагогічних працівників до закладів освіти і у зворотному напрямку  

8.1.  Будівництво місць постійної стоянки 

транспортних засобів:  

- гараж для зберігання автобусів 

Грозинського ліцею КМР;  

- гараж для зберігання 2 автобусів на 

території Хотинівського ліцею КМР  

2022-

2023  

 

Відділ 

освіти  

   Відтерміновано у зв’язку з воєнним станом 

8.2.  Придбання:  

- автобуса для Васьковицького ліцею КМР 

для організації перевезення дітей;  

- 2 автобуси для Хотинівського ліцею 

КМР для  організації перевезення дітей у 

зв’язку з ліквідацією Новаківської гімназії 

КМР;  

2022-

2026  

 

Відділ 

освіти  

   Виконано. У 2023 році відділом освіти придбано 2 шкільні 

автобуси та 2 мікроавтобуси за кошти місцевого та   

державного бюджету. 

8.3.  Організація підвезення:  

- дітей Бехівської філії Васьковицького 

ліцею до Васьковицького ліцею;  

- дітей Ходаківської початкової школи  до 

Грозинського ліцею (у зв’язку з 

ліквідацією Ходаківської початкової 

школи);  

- дітей Новаківської гімназії 

Коростенської міської ради  

до Хотинівського ліцею КМР (у зв’язку з 

ліквідацією Новаківської гімназії КМР);  

2022-

2026  

 

Відділ 

освіти  

   Виконано.  Підвезення шкільними автобусами 

здійснювалося до  5 закладів загальної середньої освіти -  з 

20 населених пунктів. У звітному періоді організовано 

підвезення 537 учнів до закладів освіти та у зворотному 

напрямку. 
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8.4.  Організація підвезення педагогічних 

працівників до закладів освіти сільської 

місцевості та у зворотному  

напрямку 

2022-

2026  

 

Відділ 

освіти  

   Виконано. У звітному періоді організовано підвезення  86 

педагогічних працівників до закладів освіти та у зворотному 

напрямку 

9 Забезпечення фінансово- господарської автономії закладів освіти  

9.1.  Прийняття рішення про надання 

фінансової автономії та перейменування 

Коростенської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів №9 Житомирської області в  

Коростенський міський ліцей №9 

Житомирської області 

2022-

2026  

 

Міська 

рада  

   Виконано. Надано фінансова автономія, перейменовано та 

затверджено статут Коростенського міського ліцею №9  

9.2.  Прийняття рішення про надання 

фінансової автономії та перейменування 

Коростенського навчально-виховного 

комплексу «Школа-гімназія №2 імені В. 

Сингаївського» Житомирської області в 

Коростенський міський ліцей №2 імені 

Володимира Сингаївського  

Житомирської області  

2022-

2026  

 

Міська 

рада 

   Виконано.  Надано фінансова автономія, перейменовано та 

затверджено статут Коростенського міського ліцею №2 

ім.В.Сингаївського  

9.3.  Прийняття рішення про надання 

фінансової автономії ЗЗСО сільської 

місцевості та затвердження статутів у  

новій редакції  

2022   

 

Міська 

рада  

   Відтерміновано у зв’язку з воєнним станом 

9.4.  Прийняття рішення про надання 

фінансової автономії та перейменування 

ЗЗСО міської місцевості: ЗОШ №1, ЗОШ 

№3, міської гімназії, ЗОШ №5, міського 

ліцею, міської гімназії №7, ЗОШ №8, 

міського колегіуму, НВК №12, ЗОШ №13 

у міські ліцеї та затвердження статутів у 

новій редакції 

2022 

 

Міська 

рада  

   Відтерміновано у зв’язку з воєнним станом 

9.5.  Прийняття рішення про надання 

фінансової автономії Коростенському 

міському ліцею №11 та затвердження 

статуту у новій редакції 

2022  

 

Міська 

рада  

   Відтерміновано у зв’язку з воєнним станом 
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Ефективність  виконання Стратегії розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки 
задовільна.   
Стратегія розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки потребує внесення змін у зв’язку  

зі зміною обставин (воєнний стан), зміною соціальних та демографічних показників, змін у законодавстві. 

 

Начальник відділу освіти       підписано                                         Алла КРАСНОКУТСЬКА 

 

  


